
Анотація вибіркової навчальної дисципліни 

Назва дисципліни 3y-12-37_Публікаційна активність і 

наукометричні бази даних 
Рекомендується для галузі знань  Усі галузі / спеціальності 

Кафедра Наук про Землю 

П.І.П. НПП (за можливості) Шерстюк Наталія Петрівна 

Рівень ВО Третій (освітньо-науковий) 

Курс (на якому буде викладатись) Перший або другий 

Мова викладання Українська 

Вимоги до початку вивчення 

дисципліни 

Базові знання з методології та організації 

наукових досліджень 

Що буде вивчатися Оцінювання результативності наукової діяльності 

через дослідження публікаційної активності та 

цитованості авторів наукових праць. 

Чому це цікаво/треба вивчати Оприлюднення результатів дисертаційного 

дослідження є однією з основних вимогою щодо 

проведення захисту. Розглядаються  

бібліографічні та реферативні бази даних; основні 

завдання й функції наукометричної платформи 

Web of Science та Scopus; наукометрічні 

показники: індекс Хірша або h-індекс, індекс 

цитування, імпакт-фактор (ІФ або IF). 

Чому можна навчитися (результати 

навчання) 

Здатність здійснювати пошук, аналізувати і 

критично оцінювати інформацію з різних джерел; 

ефективно працювати індивідуально, а також у 

складі команди, під час підготовки наукової 

публікації; відповідально ставитися до 

виконуваної роботи та досягати поставленої мети 

з дотриманням вимог професійної етики. 

Як можна користуватися набутими 

знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Набуваються знання та вміння включати 

публікації у загальну систему обміну науковою 

інформацією; визначати рейтинг наукових 

публікацій та їх авторів у загальній системі 

наукового знання; зареєструвати профіль на 

платформі Web of Science, здійснювати пошук 

інформації в Web of Science; зареєструвати 

профіль у міжнародному реєстрі учених ORCID, 

користуватися каталогом наукових журналів 

відкритого доступу DOAJ (Directory of Open 

Access Journals). 

Інформаційне забезпечення Презентації, підручники, методична література, 

сайти 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, лабораторні 

заняття тощо) 

Лекції, семінарські заняття 

Вид семестрового контролю диференційований  залік 

Максимальна кількість здобувачів  

Мінімальна кількість здобувачів 

(для мовних та творчих дисциплін) 

- 

 


